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公安委員会定例会議(第23回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和３年９月８日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時00分 

 

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、五葉委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 曽我部委員長説示 

   今日は、本部長が代わり初めての定例会議です。新たな体制で、チーム

愛媛県警察として頑張っていただきたいと思います。 

   昨年から続くコロナ禍は、経済だけではなく、人の心までもおかしくし

ているかのように見えます。会社の経営状況が悪化したときも然りですが、

誰でも、先が見通せないときに最も疲弊します。こうした中、オリンピッ

ク及びパラリンピックが、日本の総力を挙げて無事開催されました。この

大会の成功や、選手の活躍する姿を見て、暗闇に一筋の光明が差したよう

にも思え、随分と勇気づけられました。やはり日本という国は素晴らしい

と思います。 

   日本の素晴らしさは、言葉を大事にすることにも表れています。当県出

身の俳人夏井いつき氏は、テレビ番組に出演して、若者などにも俳句文化

を広めています。このように、言葉を大事にする文化があることで、日本

人としてのアイデンティティは守られているのではないでしょうか。 

   最近は、あまり望ましくない日本語が流行することもあります。警察職

員の皆さんには、県民への応接に際し、身だしなみももちろんですが、美

しい言葉を大事にするよう努めていただきたいと思います。 

 

２ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

総務室から、令和３年第22回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付 

    総務室から、警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付について伺い
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があり了承した。 

  ⑶ 警察署協議会委員欠員補充者の決定 

    総務室から、警察署協議会委員欠員補充候補者の決定に関する伺いが

あり了承した。 

  ⑷ 公安委員会宛て苦情申出の受理 

    総務室から、３件の公安委員会宛て苦情申出の受理について伺いがあ

り了承した。 

  ⑸ 聴聞の実施結果 

    生活安全部から、聴聞の実施結果について報告があり了承した。 

  ⑹ 交通規制の実施 

    交通部から、交通規制の実施について伺いがあり了承した。 

  ⑺ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果10件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。 

 

３ 報告事項 

 ⑴ 令和３年「全国地域安全運動」の取組 

   生活安全部長から、令和３年10月11日から20日までの10日間実施され

る、令和３年「全国地域安全運動」の概要等について報告があった。 

   委員から、「メディアに取り上げてもらうなど、効果的な広報に努め

ていただきたい」との発言があった。 

   委員から、「コロナ禍であり、防犯活動等も困難な部分もあるとは思

うが、署情も考慮しつつ、可能な限り地域住民等に働きかけ、防犯の輪

を広げていくことができるような取組を行っていただきたい」との発言

があった。 

委員から、特殊詐欺被害防止方策についての質問があり、生活安全部

長から、「ＳＮＳ及び地域防災無線を活用しての広報啓発活動など、被

害防止に向けた様々な取組を行っている」との回答があった。 

 ⑵ 特殊詐欺事件被疑者の逮捕 

   刑事部長から、８月29日に西条警察署が検挙した特殊詐欺事件及び８

月31日に今治警察署が検挙した特殊詐欺事件の概要、捜査経過等につい

て報告があった。 

   委員から、「引き続き、特殊詐欺被害の防止に向けた取組を推進して
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いただきたい」との発言があった。 

   委員から、「手口等について、県民が情報共有できるよう、広報に努

めていただきたい」との発言があった。 

 ⑶ 強盗事件被疑者の検挙 

   刑事部長から、９月８日認知の伯方警察署管内で発生した強盗事件に

ついて、被疑者を検挙した旨報告があった。 

 ⑷ 令和３年「秋の全国交通安全運動」の実施 

   交通部長から、９月21日から30日までの10日間実施される、令和３年

「秋の全国交通安全運動」の概要、主な取組等について報告があった。 

   委員から、「例年、年末に向け交通死亡事故が多発する傾向にある。

この時期にしっかりと各種取組等を行うことで、県民の交通事故防止に

関する意識の高揚を図っていただきたい」との発言があった。 

   委員から、「パトカーの効果的な活用など、県民の目に映る活動も積

極的に行っていただきたい」との発言があった。 

 ⑸ 令和３年上半期の機動隊活動概況 

   警備部長から、令和３年上半期における機動隊の出動状況、取組結果

等について報告があった。 

   委員から、「引き続き、有事に備え各種訓練を徹底していただきたい」

との発言があった。 

   委員から、機動隊員の年齢や隊編成等について質問があり、警備部長

から回答があった。 

 ⑹ 苦情の受理及び処理状況 

   総務室から、令和３年８月末における苦情の受理及び処理状況につい

ての報告があった。 

 

４ その他 

  ８月30日付けで着任した本部長から、「新たにチーム愛媛県警察の一員

となった。ご指導をよろしくお願いしたい」、「社会情勢は刻々と変化して

いくが、変化に敏感に対応しつつ、治安の確保に努めていきたい」、「委員

長説示のとおり、警察職員は市民応接の機会が多く、都度、適切な言葉を

発する必要があると考えている。身だしなみに加えて言葉遣いなど、様々

な機会を捉えて教養を実施したい」との発言があった。 

以 上 

 


